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Επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στην 
Αθήνα – Συνάντηση με Μητσοτάκη, Άρχων 
Οφφικιάλιος χειροθετείται ο Πολιτικός Διοικητής 
του Αγίου Όρους
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος αναχώρησε 
σήμερα, Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου 2024, αεροπορικώς από την έδρα του, 
για ολιγοήμερη επίσκεψη στην Αθήνα, στο πλαίσιο της οποίας, θα 
επισκεφθεί διαδοχικώς τις Ιερές Μητροπόλεις Νέας Ιωνίας και 
Φιλαδελφείας, και Περιστερίου, ενώ την Κυριακή, κατόπιν προσκλήσεως 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου της Αθήνας, θα κηρύξει 
την έναρξη των εργασιών του Διεθνούς Συνεδρίου Ορθοδόξου Θεολογίας 
με τίτλο: «H Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και 
Προοπτικές».

Σήμερα, αργά το απόγευμα, στο πλαίσιο της επισκέψεώς του στην Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας, θα μεταβεί στο νέο Γήπεδο της 
Α.Ε.Κ.
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, όπου θα επισκεφθεί τον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, που βρίσκεται εντός 
αυτού, και θα ξεναγηθεί στα Μουσεία Προσφυγικού Ελληνισμού και της Α.Ε.Κ..

Την Κυριακή, το πρωί, θα χοροστατήσει στη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στο Κολωνάκι, μετά 
την οποία θα χειροθετήσει σε Άρχοντα Οφφικιάλιο της Μεγάλης του Χριστού 
Εκκλησίας τον κ. Αλκιβιάδη Στεφανή, Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους.

Την Δευτέρα, το πρωί, θα επισκεφθεί τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ. 
Κυριάκο Μητσοτάκη, και στη συνέχεια θα αναχωρήσει οδικώς για διήμερη 
επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Προικοννήσου κ. Ιωσήφ και Σηλυβρίας κ. Μάξιμος, ο Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. 
Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, ο Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου κ. Ελευθέριος Χρυσοχόος, 
Γραμματέας του Γραφείου Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην 
Αθήνα, ο Ιερολ. Πατριαρχικός Διάκονος κ. Ανατόλιος Δοξαστάκης, ο Καθηγητής κ. 
Κωνσταντίνος Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α´ Πατριαρχικού Γραφείου, ο κ. 
Νικόλαος-Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και 
Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, και ο κ. Στυλιανός Μουχλίδης, εκ 
των Γραμματέων του Πατριαρχείου.

Επίτροπος κατά την απουσία του Πατριάρχου ορίσθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. Απόστολος, ο οποίος και τον προέπεμψε στο 
Αεροδρόμιο της Πόλης, μαζί με τον Πανοσιολ. Μ. Πρωτοσύγκελλο κ. Γρηγόριο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Την Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας επισκέπτεται από 
σήμερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Ιωβηλαίο Μητρόπολης και Δήμου 
Περιστερίου

«Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα»: Διεθνές Θεολογικό Συνέδριο 
στην Αθήνα με ομιλητή τον Οικουμενικό Πατριάρχη

Η Ι.Μ. Σπάρτης για την έλευση του Οικουμενικού Πατριάρχη στις 25 
Νοεμβρίου
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(Φωτογραφία αρχείου)


